



给4岁女儿穿衣服时,发现其把大便拉在了身上,年轻母亲气不打一处出,竟狠心将女儿踹肚致死。审讯时,她哭诉:“因为生了两个女儿,不受婆家待见,所以看到孩子就来气。”

“怨妻”泄愤打死女儿被批捕

起因:女儿大便拉身上引发夫妻争吵 自诉:生两女儿不受婆家待见,看到孩子就来气

本报12月30日讯 4岁的女儿,因不小心将大便拉在身上,被年轻母亲踹肚致死。今天上午,记者从耒阳市人民检察院了解到,母亲陈某因涉嫌故意伤害(致死)罪被批捕。

4岁女童被母亲打死

26岁的陈菲(化名)育有二女,大女儿5岁,小女儿4岁,两个孩子都活泼可爱、聪明乖巧。原本,她和丈夫、公婆应该过着平静、幸福的生活,却因她一时冲动毁掉了原有的生活。

2014年10月22日早晨,陈菲给两个女儿穿衣服时,发现小女儿婷婷(化名)把大便拉在了身上,她一生气,给了女儿一耳光,并在其屁股上踢了一脚。这时,丈夫起床准备去上班,看到眼前的一幕,赶紧制止妻子,陈菲却不管不顾。

“这日子没法过了,今晚我不回家,明天我们就把婚离了!”面对妻子的不听话,丈夫丢下一句狠话扬长而去。陈菲听后愈加气愤。“都怪你!”陈菲一边骂一边用脚踢婷婷的腰部,将其踢倒在地,随后又在她肚子上踢了几脚。打骂完,她好像解气了,开始忙乎事情。当她再次看到婷婷时,发现孩子已站不稳了,她这才感觉情况不妙,赶紧打电话叫丈夫回来,将孩子送到医院治疗。当天上午,婷婷经抢救无效死亡。

女儿不听话就棍棒相加

据了解,陈菲婚后和丈夫、孩子住在衡阳市区,案发前,她大多数时间在家带孩子,偶尔从事手机销售。陈菲和丈夫是同学,在未办理结婚登记的情况下生下二个女儿,2012年两人才补办了结婚登记。

“我和公婆关系本来就不好,我们买房时,他们没出一分钱,但大伯子他们买房,公婆却拿了几万元钱。”陈菲说,头胎生了个女儿,本来二胎想生个儿子,缓解下关系,结果又生下了婷婷,婆家人对此很失望。

据了解,生活中,陈菲的丈夫工作早出晚归。而陈菲平时家务繁忙,因此一遇到婷婷不吃饭或太调皮的时候就会心烦意乱,这时她会随手抄起东西就往孩子身上“招呼”,时间一长婷婷身上就青一块、紫一块。“每次打完孩子,她也会心疼后悔,但下次遇到小孩惹她生气时,她还是打。”陈菲的丈夫说。

对话

“生这个孩子就是个错误”

在接受审讯时,陈菲说:“开始知道怀的是女孩时我就曾失落过,但当孩子出生后,我很快喜欢上了她。但慢慢地觉得婆家不待见她,我的顾忌也越来越多,甚至还有种“要这个孩子就是个错误”的念头。”

即便是在案发后,陈菲还是认为是自己没争气生个男孩,才导致夫妻关系以及两家的不和谐。“我收入不稳定,婆家不喜欢女孩子,如果以后孩子生病了,他们肯定不会出钱,更不会出力照顾。”陈菲说,“家里经济条件差,关系又不好,根本没法好好过日子。”

■记者 王智芳 实习生 莫茜 通讯员 祝艳华 吴欢 周孚成

少妻诉老夫离婚 法院劝和不支持

本报12月30日讯 小夏今年34岁,她的丈夫老宏已年过花甲。近日,小夏一纸诉状将丈夫起诉到法院要求离婚。今天上午,记者从衡阳市雁峰区人民法院了解此案,最后法官判决驳回小夏的诉求。

62岁的老宏是衡阳人,已经从单位退休。14年前,48岁的老宏经人介绍认识了20岁的小夏,两人恋爱数月后便同居在一起。2002年,小夏为老宏生下一男孩。“经过5年的考验和磨合,我们补办了结婚登记手续。”老宏说,2005年两人结婚后,他一直视妻儿为掌上明珠,疼爱有加。

对此,妻子小夏却不这样认为。法庭上,小夏列举出丈夫的四宗罪。“无端猜忌、经常对我打骂,转移双方共同财产,还和别的女人有不正当男女关系。”“我没有外遇!”老宏解释称两人感情基础好,办理结婚登记也是妻子要求的,表示是双方缺乏沟通产生了误解,“隔阂是可以消除化解的,我们应抚养好儿子,我不同意离婚。”

法院审理认为,小夏、老宏是自由恋爱,自主婚姻,感情基础较好。近二年来,双方由于理解、沟通不够,为家庭琐事多次发生争吵,导致夫妻产生矛盾,双方均有责任。只要小夏、老宏在今后的家庭生活中,互相理解、沟通,夫妻关系是能够得到改善的,故对小夏提出的离婚诉求不予支持。

■记者 王智芳 实习生 莫茜 向秋莉 通讯员 王燕

唯尊重和信仰让人生有价值

——记长沙市远征驾校党总支书记、校长张建明



张建明。记者 唐俊 摄

66岁,一头花白的头发、衣着朴素、说话谦卑、使用老旧的老年手机。初次见面,三湘都市报记者就将张建明误认为是远征驾校的员工。

记者上车,他细心地提醒系安全带;员工过来,他礼貌地介绍“这是我的同事”;校园中看见有坐轮椅的残疾学员,他热情地帮忙推车;带着90岁的老母爬四

楼,吃食堂……外表的朴实、言语的尊重、行动的亲切,任谁都无法一眼认出这是长沙驾培业龙头企业的老板。当时正在长沙远征驾校学习的湘潭籍残疾学员董先生告诉记者:“我没跟他接触以前,也把他想象成了一个爱做公益的光鲜老板。现在发自内心地觉得他是一个好人而已。”

2010年,公安部颁布《111号令》,残疾人驾驶机动车合法化后,张建明站出来创办了长沙第一家残疾人驾校。投入数百万修建残疾人考场、宿舍,购入C5教练车。四年累计投资3000多万元,捐款也达100多万。而如此巨大的投入,这所驾校却是不赚钱的。

在国内其他残疾人驾校,C5驾照的学习费用近万元,而这里只需要2380元就可以完成学习,且包食宿。有业内人士称,“如果以这个价格,他一个学员就要亏

3000元”。而这个价格,张建明坚持了3年,“且会一直做下去”。

一扫长沙行业不正之风的“收您一包烟,奖您一万元”口号就是张建明提出的。1999年,全国政府机关大型精简人员,作为长沙公安系统的老职工张建明主动辞职、白手创业;20多年中,他主动缴纳双倍税费,被长沙市地税局聘为了形象大使;创办残疾人驾校,为600多位残疾人开启了人生新篇章……曾经的学员盛武军现已成为长沙一家数百人汽车俱乐部的老板,他说:“张爹爹创办的不仅仅是一所驾校,而是一座人生加油站。他用尊重和价值信仰给了我前行的力量。”

而问及创办残疾人驾校的初衷,张建明每次给出的回答都是:“人生的价值所在就是要做对社会有意义的事情。”

■记者 梁筱石

经济信息

倡导安全与健康 双汇消费者进工厂活动胜利举行

“消费者的安全与健康高于一切,双汇品牌形象和信誉高于一切”,双汇集团董事长万隆提出的质量方针一直延用至今。为了让消费者明明白白消费,双汇生鲜品事业部开展了体验式营销活动,组织全国消费者走进生产工厂,见证双汇品质。

据介绍,双汇开展的体验式营销活动开始于2010年,至今已经开展了四年,仅2014年到双汇工厂参观的消费者就达20多万人次,截至目前参与人数累计已达百万人次,全国各地市的办事处组织消费者到双汇工厂参观的消息一经发布,各地区的消费者纷纷踊跃报名。

2014年12月25日,石家庄正定县的消费者们

走进德州双汇进行参观。从屠宰、分割到肉制品生产线,通过亲身参观体验双汇工厂的生产流程,零距离接触生产一线,对双汇的企业文化和双汇产品有了更加真实具体的了解。参观现场,有消费者感言:“我家的小孙子很爱吃双汇的香肠,看到车间这一个个生产工序要求得这么严格,心里踏实多了。”

双汇严格秉承“开放式办工厂,透明化办企业”的原则,在双汇总部漯河及各异地公司一直设置有专职接待人员负责迎接消费者参观和讲解。这种铭记社会责任、接受社会和消费者监督的做法,更是双汇对社会和广大消费者的一种承诺。

长沙海底世界恭祝全国人民新年快乐

海底邮差寄幸福 喜气洋洋送温暖

活动时间:2015年1月1日—1月3日

幸运大转盘 圈住喜羊羊 幸福飙升

www.cshdsj.cn cshdsj2013 长沙海底世界微博

新年邮局 海底邮差为您寄幸福

免费 赠送暖手袋 喜气洋洋温暖新年

七喜临门 新生北极熊闪亮登场

欢乐热线:0731-84256002/6005

地址:湖南省长沙市开福区三一大道501号长沙海底世界

乘车线路:136路/158路/132路/501路/701路/704路/915路/901区间线

长沙海底世界 CHANGSHA SEA WORLD